

Tork Xpressnap® Steh- und Wandspender



Artikel	272213
System	N4
Material	Kunststoff
	23.5 cm
	23.5 cm
	62.2 cm
Farbe	Light grey

Der Tork Xpressnap® Steh- und Wandspender ist ideal für Restaurants mit eingeschränktem Service und hoher Besucherfrequenz. Dieser moderne Spender gibt Servietten einzeln aus, verbessert dadurch die Hygiene und reduziert den Verbrauch gleichzeitig um mindestens 25 % gegenüber herkömmlichen Spenderservietten.

www.tork.de

Das aufrechte Design reduziert den benötigten Platz

Die Befestigung an der Wand ermöglicht eine schnelle, feste Montage.

Aus langlebigen, leicht zu reinigenden Materialien, die wartungsarm sind und damit für geringere Personalkosten sorgen.

Die AD-A-Glance® Werbefläche kann individuell bestückt werden und dient als Möglichkeit, Ihre Produkte zu bewerben und Ihre Gäste anzusprechen.

Transportdaten				
	Verbrauchseinheit	Transporteinheit	Palette	
EAN	7322540660791	7322540660791	7322540696103	
Stücke	1	1	35	
Verbrauchseinheit	-	1	35	
Höhe	250 mm	250 mm	1900 mm	
Breite	635 mm	251 mm	800 mm	
Länge	251 mm	635 mm	1200 mm	
Menge	39.85 dm3	39.85 dm3	1.4 m3	
Nettogewicht	2208.6 g	2.2 kg	77.3 kg	
Bruttogewicht	2816 g	2.8 kg	98.56 kg	
Verpackungsmaterial	none	Carton	-	

Kompatible Produkte	
Tork Xpressnap® Natur Spenderserviette	12840
Tork Xpressnap® Extra Soft Blätterdesign Weiße Spenderserviette	13670
Tork Xpressnap® Extra Soft Weiße Spenderserviette	15840

Ähnliche Produkte



Kontakt

Essity Professional Hygiene Germany GmbH Sandhofer Straße 176 68305 Mannheim

Tel.: +49 (0)621/778 4700

Mo-Do 8:00-16:30 Uhr | Fr 8:00-15:00

Uhr

Fax: +49 (0)621/778 13 4700 E-Mail: torkmaster@essity.com